



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области  
Газета основана в ноябре 1933 года

**Суббота**

11 апреля 2015 года

№ 29  
(9904)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 6 руб. 86 коп.

● КОРОТКО

## Ура Победе!

Такое название носит акция, посвящённая 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, и стартовала она 23 февраля 2015 года. Акцию поддержали крупнейшие мобильные операторы страны: МТС, Билайн, Мегафон и Tele2, которые предоставляют своим абонентам возможность скачать пять главных песен Победы в свой мобильный телефон, а также установить эти мелодии в качестве гудка или звонка.

Партнёрами акции являются ОАО «Сбербанк», ОАО «Аэрофлот», Почта России и др.

Для акции выбраны пять основных песен Победы: «Тёмная ночь», «Прощание славянки», «День Победы», «Катюша», «Синий платочек». Они доступны для скачивания при звонке на единый бесплатный номер «1945», а также на официальном сайте Победы [may9.ru](http://may9.ru) и в мобильном приложении «70 лет Победы!», разработанном для платформ IOS и Android.

Также на сайте можно принять участие в голосовании за лучшую песню Победы, которая станет титульной песней акции «Ура Победе!».

Услуга «Песни Победы в твоём мобильном» предоставляется операторами сотовой связи бесплатно.

Акция «Ура Победе!» – это возможность приобщиться к истории Победы с помощью современных технологий, это мобильная связь с Великой Победой. Впервые она прошла в 2010 году.

В настоящий момент в акции приняли участие уже более 1,5 млн. человек во всех регионах России. По данным операторов сотовой связи, поддержавших акцию, самой популярной мелодией для гудка сегодня является мелодия «Тёмная ночь».

## Единовременная выплата — ветеранам

Отделение ПФР по Тюменской области информирует, что ко Дню Победы ветераны тюменской области получают единовременную выплату от трёх до семи тысяч рублей.

По предварительным данным единовременная выплата положена более 19 тысячам жителей области. В апреле – мае текущего года Отделение ПФР по Тюменской области перечислит на эти цели более 82 млн. рублей.

Праздничную выплату ветераны получают одновременно с пенсией в беззаявительном порядке на основании данных, имеющихся в территориальных органах пенсионного фонда, а также сведений, полученных в результате межведомственного взаимодействия без истребования дополнительных документов, подтверждающих соответствующий статус гражданина.

Ю. ЛЕОНТЬЕВА

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	11 апреля (суббота)	12 апреля (воскресенье)	13 апреля (понедельник)	14 апреля (вторник)
Температура воздуха	+3...+14...	+2...+13...	+1...+11...	+3...+13...
Осадки	Малооблачно	Малооблачно, небольшой дождь	Облачно, дождь	Облачно, дождь
Ветер	ЮЗ-Ю 5-3 м/с	ЮЗ-З 7-4 м/с	СЗ-З 11-5 м/с	З 8-7 м/с
Давление	752 мм рт. ст.	745 мм рт. ст.	751 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

Совет  
АПК  
2 стр.

Театр собирает  
зрителей  
7 стр.

Объявления,  
реклама  
3, 4, 8 стр.



## Календарь дат и событий



### 11 апреля

- Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.

### 12 апреля

- День космонавтики.  
- День войск противовоздушной обороны.

- Пасха (Воскресение Христова) – православный праздник.

- 45 лет назад (1970) в Бискайском заливе (Атлантический океан) в условиях 8-бального шторма, после возникшего на борту пожара, затонула советская атомная подводная лодка К-8 проекта 627 А «Кит». Погибли 52 члена экипажа. Первая потеря советского атомного флота.

### 13 апреля

- 70 лет назад (1945) в ходе Великой Отечественной войны советские войска овладели Венной.

### 15 апреля

- Международный день культуры.

- День специалиста по радиоэлектронной борьбе.

- 70 лет назад (1945) в ходе Великой Отечественной войны завершилась Венская наступательная операция войск 2-го и 3-го Украинских фронтов при поддержке Дунайской военной флотилии. До 4 апреля воинским формированиям удалось прорвать вражескую оборону, разгромить германо-венгерскую группу армий «Юг» и выйти на подступы к австрийской столице.  
- 70 лет назад (1945) британские войска освободили узников немецкого концлагеря Берген-Бельзен. За годы войны в нём погибли более 50 тысяч человек.

### 16 апреля

- 70 лет назад (1945) в ходе Великой Отечественной войны началась Берлинская наступательная операция 1-го Украинского, 1-го и 2-го Белорусских фронтов (завершилась 8 мая 1945 г.). Прорвав рубеж обороны на реках Одер и Нейсе, советские войска рассекли вражескую груп-

пировку на две части и окружили Берлин. Часть немецких войска, оставшаяся в окружении юго-восточнее столицы, была ликвидирована к 1 мая. 30 апреля на крышу рейхстага было водружено Знамя Победы, Адольф Гитлер покончил жизнь самоубийством. 2 мая остатки берлинского гарнизона сдались в плен. 8 мая был подписан Акт о безоговорочной капитуляции Германии.

### 17 апреля

- День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войска.  
- 70 лет назад (1945), в ночь с 16 на 17 апреля, в Балтийском море советской подводной лодкой Л-3 под командованием Владимира Коновалова было торпедировано военное судно «Гойя», участвовавшее в немецкой эвакуационной операции «Ганнибал». Затонуло через семь минут после атаки, при этом погибли около семи тысяч человек. Одно из крупнейших морских крушений по количеству жертв.

## ● В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Есть минусы, но и плюсов немало

26 марта заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Абатского муниципального района **В. Соловейко** в администрации района провёл заседание совета по вопросам реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК». В заседании приняли участие начальник отдела растениеводства департамента АПК **Л. Реутских**, специалисты управления сельского хозяйства и продовольствия, главы сельских поселений, руководители сельхозпредприятий, КФХ, председатели потребительских обслуживающих кооперативов, руководители служб и ведомств, курирующих отрасли АПК района.

Открыл заседание **В. Соловейко**, проинформировав присутствующих о ходе выполнения решений советов «Развитие АПК» за 2014 год: областного - от 9 декабря и районного - от 29 июля, которые исполнены практически в полном объёме.

Также Валерий Викторович сказал, что за последние два года как в ЛПХ, так и в сельскохозяйственных предприятиях допущено снижение поголовья КРС. Этому способствует ряд проблем организационного и технологического характера, а именно: неблагоприятные условия для содержания животных, неудовлетворительное качество кормовой базы, нехватка кадров и другие.

Для дальнейшего развития и увеличения показателей в животноводстве по району необходимо приобретение поголовья КРС, реконструкция и модернизация имеющихся животноводческих помещений, укрепление кормовой базы, улучшение качества обслуживания животных.

Также **В. Соловейко** рассказал о планах на 2015 год по развитию сельского хозяйства в Абатском районе.

Далее с аналитической информацией о динамике частного поголовья сельхозживотных и закупе молока в ЛПХ граждан района выступила ведущий специалист управления сельского хозяйства и продовольствия **Л. Александрович**.

Из информации Ларисы Анатольевны стало известно, что личных подсобных хозяйств в районе в 2014 году стало на один процент меньше, чем в 2013 году. На 1 января 2015 года КРС в них насчитывалось 8074 головы. Увеличение поголовья КРС произошло в двух сельских поселениях - в Банниковском и Ощепковском. В Абатском и Ленинском сельских поселениях оно осталось на уровне предыдущего года. Уменьшение допущено в Конёвском сельском поселении на 15 % и Партизанском - на 11 %.

По сравнению с прошлым годом маточное поголовье, содержащееся в ЛПХ района, незначительно уменьшилось, но в процентном выражении оно осталось на уровне прошлого года и составило 3958 голов. Увеличение произошло лишь в Ощепковском сельском поселении на 48 голов. На прежнем уровне, по сравнению с прошлым годом, оно осталось в Абатском, Банниковском, Ленинском и Майском сельских поселениях. В остальных поселениях допущено снижение маточного поголовья КРС.

Наибольшее количество крупных ЛПХ, где содержатся пять и более коров, - в Ощепковском и Шевыринском сельских поселениях. Всего в районе насчитывается 160 крупных ЛПХ.

По сравнению с прошлым годом частное поголовье свиней по району снизилось во всех сельских поселениях и составило 4055 голов. Аналогичная ситуация в районе и со свиноматками. Их численность уменьшилась на 24 % и составила 2023 головы.

Также в районе сократилось поголовье домашней птицы. А вот поголовье лошадей, овец и кроликов, как и пчелосемей, напротив, увеличилось.

Главы сельских поселений, в которых были достигнуты как высокие, так и низкие показатели в отрасли животноводства за 2014 год, также выступили с информацией по этому поводу.

Об итогах деятельности потре-

бительских кооперативов за 2014 год информацию представил главный специалист управления сельского хозяйства и продовольствия **С. Викулов**.

О деятельности СХСПК «Табары» и перспективах его дальнейшего развития рассказал председатель кооператива **С. Федотов**.

Главный государственный ветеринарный инспектор Абатского района **П. Благосильный** доложил о проводимых мероприятиях по оздоровлению животных в хозяйствах всех категорий в течение 2014 года и за истекший период 2015 года.

Заместитель начальника управления сельского хозяйства и продовольствия **С. Глебов** проинформировал присутствующих по трём вопросам: о планируемой структуре посевных площадей; о готовности сельскохозяйственной техники и об обеспеченности хозяйств ГСМ, семенами, удобрениями к проведению весенне-полевых работ 2015 года.

Самым обсуждаемым стал вопрос об обеспеченности хозяйств семенами. Были заслушаны ответы и пояснения руководителей крупных хозяйств по состоянию семенного фонда. Начальник отдела растениеводства департамента АПК **Л. Реутских** по этому вопросу дала разъяснения и порекомендовала руководителям позаботиться о приобретении семян сейчас, так как семеноводческие хозяйства не могут долго ждать, когда «раскачаются» наши сельхозпредприятия, и продадут семена соседним областям, где этот вопрос также стоит достаточно остро.

Подводя итог заседания совета, **В. Соловейко** в числе основных задач назвал доведение семенного фонда до посевных кондиций, стопроцентную готовность машинно-тракторного парка к выходу в поле и проведение весенне-полевых работ в оптимальные агротехнические сроки.

По всем обсуждаемым на заседании совета вопросам были приняты соответствующие решения.

**Ю. ФРОЛОВА**

## ● К СВЕДЕНИЮ

## Это было недавно — это было давно...

Приближается день празднования 70-летия Победы над фашистской Германией. Наши деды и прадеды сделали всё для того, чтобы молодые поколения жили в мире, растили детей, пахали землю, сеяли хлеб, сажали деревья и строили дома и заводы.

Мы теперь тоже бабушки, но нам выпало счастливое мирное время. Да и профессию мы выбрали самую гуманную — строители. Накануне 8 Марта бывшие члены комсомольско-молодёжной бригады собрались в здании центра «Милосердие». Всегда приветливая, добрая **О. Харлова** выделила нам большой и светлый зал, где было очень уютно и по-домашнему тепло. Кулинары «Милосердия» испекли русские пироги-караваи. Спасибо **А. Сеногноеву**, это был его подарок от чистого сердца нам, строителям ПМК-153. Ведь его родители **Нина Лазаревна** и **Александр Николаевич** много лет проработали в этой строительной организации.

Последний раз вот так, в тесном дружеском кругу, мы собирались лишь за столом у Полины Цезаревны Бажинной, когда 26 лет назад провожали её, многодетную мать, на заслуженный отдых. И вот, наконец-то, новая встреча. Очень волновались, как она пройдёт. Но всё получилось просто отлично.

Как и в молодости, вскладчину накрыли стол. Приготовили что что мог: салаты, холодец, выпечку, зимние заготовки. Под ру-

ководством **Н. Клипперт** девчата красиво сервировали стол. И вот всё готово к празднику. Открыла его группа девушек-бабушек из «Милосердия» под руководством **Л. Бобровой**. Зазвучали нежные голоса певцов, и мы смеялись и грустили, слушая задушевные песни. Насмешили всех заборные «бабки». Они показали нас самих со стороны.

После концерта все расселись за столом и пошли разговоры-воспоминания: что, когда и как строили, как растили детей. По нашим заявкам **Любовь Сергеевна** много играла, а мы пели те песни, что когда-то пели в юности. Увы, не было с нами **Е. Банниковой**, **М. Усольцевой**, **Г. Ложкиной**, **А. Бахтеевой**, **В. Макаровой**, **Н. Сеногноевой**, **З. Ступишиной**, **В. Харловой**, **Г. Ярусовой**, **Г. Аносовой**, **В. Завьяловой**, **Н. Логачёвой**. Но мы не забыли наших девчат, вспомнили всех. С весной вас, девочки!

Скоро наступит ответственная пора — сажать огород. А цветы — это вообще особая тема. Их много не бывает. Цветут и радуют взгляд на подоконниках и клумбах. Так что скоро снова будем делиться семенами и рассадой, а потом любоваться цветниками друг у друга.

Ещё раз хочу поблагодарить коллектив центра «Милосердие». Спасибо вам за отзывчивость. А группе «Абатчанка» желаю творческих успехов.

**О. ПРОКОПЬЕВА**

## ● ВЫСТАВКА



## Память сердца

Так называется передвижная выставка, посвящённая работе поискового отряда с одноимённым названием. Отряд создан в Тюменской области в 1999 году. Основная цель его работы — увековечить память воинов, павших на полях сражений в годы Великой Отечественной войны. За годы существования отряда проведено 17 экспедиций и 10 вахт памяти по местам боёв. «Память сердца» ведёт свой поиск в Ржевском, Вологовском и Старорусском районах. За годы работы отряд поднял из воронок, ям и окопов 348 бойцов Красной Армии, нашёл 11 смертных медальонов, по архивам и медальонам установил фамилии 268 тюменцев и увековечил память земляков семью памятными знаками в Новгородской области. Кроме поисковых экспедиций отрядом проводятся акции милосердия, уроки мужества, экскурсии, конференции. Создан музей, где хранятся свыше 2000 экспонатов. Часть находок была передана в краеведческие музеи области. Именно эти вещи и фотографии вошли в передвижную экспозицию, которая до конца апреля побывает во всех сельских поселениях района, а сотрудники Абатского краеведческого музея с удовольствием расскажут всем желающим и о работе отряда, и об экспонатах выставки.

**Е. ВОДОЛАЗОВА**  
Фото автора

## ● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

## Листая памяти страницы

Районный этап областного конкурса музыкально-литературных композиций «Загляните в семейный альбом» состоялся 24 марта. В один из дней в Абатской СОШ № 2 собрались 10 команд - участников конкурса.

Как отметила специалист отдела образования **О. Холодова**, основная задача мероприятия — воспитание чувства личной причастности и ответственности за сохранение исторического и боевого прошлого нашей Родины. Ведь по условию на конкурс допускались только музыкально-литературные композиции, в основу сценария которых положены исследовательские работы учащихся о своих родных и земляках, участниках событий Великой Отечественной войны. Разрешалось ребятам использовать и материалы семейных архивов.

По условию конкурса жюри только приветствовало оригинальность сценария литературно-музыкальных композиций. И значит, участникам предоставлялась отличная возможность творчески подойти к выполнению задания. Актёрская выразительность, использование различных сценических эффектов, музыкальное оформление и участие в композиции родителей, ветеранов и педагогов только приветствовались.

В течение 15 минут каждый коллектив постарался донести до судей и зрителей своё виденье подвига советского народа в Великой Отечественной войне. Листая страницы памяти, одни ограничились фотографиями и рассказом о ветеранах земляках или родственниках, другие перемежали повествование песней и танцем, а третьи подготовили ещё и костюмы. Кто-то рассказывал в прозе, кто-то в стихах, а третьи делились воспоминаниями.



**Е. ВОДОЛАЗОВА**  
Фото автора

## • АКТУАЛЬНО

## Реорганизация сельских медучреждений позволит более эффективно использовать их кадровый потенциал

Районные областные больницы в сёлах Абатское, Армиозонское, Бердюжье, Викулово и Большое Сорокино присоединены к областной больнице № 4 (г. Ишим). Реорганизация не предусматривает сокращения коечного фонда и медицинских работников в этих филиалах. Вместе с тем юридическое объединение позволит более эффективно использовать имеющуюся материально-техническую базу и кадровый потенциал медицинских учреждений.

Принятое управленческое решение прокомментировал губернатор Тюменской области Владимир Якушев на пресс-конференции с представителями районных СМИ, которая состоялась 26 марта в Казанском районе.

Глава региона обозначил три позитивных момента, на которые повлияет слияние лечебных учреждений.

«Во-первых, сокращение управленческого аппарата уменьшит издержки, а высвобожденные средства непосредственно пойдут на организацию лечебного процесса. Во-вторых, это рациональное использование материальной базы учреждений. Третье, за счёт такого перераспределения среди нескольких областных больниц, расположенных рядом, можно будет качественно организовать работу узких специалистов. Перед новыми руководителями стоит задача – максималь-

но использовать имеющиеся ресурсы, избавиться от неэффективных расходов и улучшить оказание медицинской помощи на местах», - высказал свою позицию Владимир Якушев.

К примеру, до объединения в сельских больницах отсутствовали те или иные узкие специалисты. К примеру, в Викулово работал эндоскопист, а в Большом Сорокино об этом могли только мечтать, врач-фтизиатр был в Абатском, в Викулово же эта вакансия была открытой.

Юридическое объединение больниц под крылом одного мощного учреждения позволит решить вопросы нехватки специалистов, обеспечить их оптимальной нагрузкой на полную ставку и избавит жителей отдалённых территорий от необходимости ездить в Ишим для консультации у ряда врачей. Сейчас имеющиеся специалисты по графику будут оказывать помощь в филиалах. Таким образом, пациенты в Викулово смогут в своих больницах попасть на приём к лор-врачу, фтизиатру и стоматологу-ортопеду, офтальмологу и эндоскопист появятся в Сорокино.

Предусмотрена организация выездной работы врачей (кардиолога, уролога, эндокринолога, травматолога), передвижных диагностических аппаратов (суточного мониторинга электрокардиограммы, флюорографа

и маммографа) по графику из головного учреждения - ишимской областной больницы № 4 в филиалы.

Кроме того, в период временно-го отсутствия специалистов на базе больниц-спутников появится возможность оперативной замены медицинских персонала. Стационарные койки областной больницы № 4 (г. Ишим) планируется использовать для лечения пациентов, нуждающихся в интенсивном лечении с применением высокотехнологичных методов, на базе же филиалов будет проводиться реабилитация и лечение больных с хроническими заболеваниями.

Кроме того, централизация работы вспомогательных служб - прачечных, стерилизационных - позволит эффективно использовать ресурсы и экономить на затратах.

Подобное объединение прошло и в Тобольске. «Городская поликлиника» и «Станция скорой медицинской помощи» присоединены к ГБУЗ ТО «Областная больница № 3» (г. Тобольск). Это позволит сформировать единый подход в решении вопросов по организации медицинской помощи, более эффективно использовать материальные ресурсы и увеличить перечень врачебных услуг, предоставляемых в этих организациях.

Пресс-служба губернатора

## • СООБЩАЕТ 01

## Человек – виновник пожаров

Обстановка с пожарами за истекший период 2015 года на территории Абатского муниципального района по сравнению с аналогичным периодом прошлого года характеризуется как стабильная. За прошедшие месяцы во время пожаров погибли два человека. Основная доля пожаров приходится на жилой сектор.

При изучении причин возникновения пожаров в жилых домах (квартирах) обращаем внимание на то, что чаще всего пожары возникают в результате коротких замыканий, перегрузок электросети, искрения и нагрева контактных соединений. Пожары возникают и при нарушении правил использования бытовых электронагревательных приборов (утюги, чайники, электроплиты и т.д.), неисправности розеток, выключателей.

При использовании электрического утюга надо помнить, что его рабочая поверхность нагревается до 300 градусов и ставить его на гладильную доску (стол) без огнеупорной подставки недопустимо. Часто силовой шнур утюга повреждается в месте соединения с утюгом, здесь он подвергается

тепловому воздействию от нагретого корпуса и механической нагрузке при глажении. Изоляция шнура пересыхает и растрескивается, что создаёт предпосылки для короткого замыкания.

Лампа накаливания также несёт в себе элементы пожарной опасности. Её колба (наружная поверхность) при горении нагревается до высокой температуры (250-300 градусов), и контакт лампы с горючими материалами может вызвать возгорание.

Многие домовладельцы (квартиросъёмщики) несмотря на запрет устанавливая для отопления комнат, бань самодельные электронагревательные приборы кустарного производства, не думая, что это может привести к пожару. Нередко можно наблюдать, что электрические провода оттягивают с помощью веревок, завязывают провода узлами, подвешивают на проводах люстры. При этом повреждается изоляция проводов, и создаются условия для коротких замыканий.

В некоторых многоквартирных жилых домах электрошнур на лестнич-

ных клетках не закрывают, жильцы используют их для хранения пепельниц. Следует помнить, что свободный доступ к электрошнуром посторонних лиц может закончиться печально.

Пожар может возникнуть от неправильных действий при ремонте электросетей или электрооборудования. Помните: ремонт электрооборудования должен выполнять специалист.

Особое внимание следует обратить на возможность возникновения пожара из-за детской шалости. Не разрешайте детям играть со спичками, включать газ, электроприборы, не оставляйте детей без присмотра. Не курите в постели.

В целях создания благоприятных условий для тушения пожара запрещается загромождать подъездные пути к зданиям, пожарным гидрантам, пожарным водоёмам.

При обнаружении пожара звоните по телефонам 01 или 112.

**Ю. ВАХОВА, доцент ОНД МОНД № 4 УНД и ПРГУ МЧС России по Тюменской области капитан в. службы**

## • НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

## Самый поющий класс

В районном марафоне-фестивале песен, посвящённом Великой Отечественной войне, «Самый поющий класс» приняли участие 160 учащихся из школ Абатского района. 10 хороших коллективов боролись за победу. На суд жюри ребята и их руководители представили по две песни. В репертуар были включены песни военных лет, а также произведения, написанные после войны. Строгие судьи оценивали выступления конкурсантов сразу по нескольким критериям, в которые входили звучание песни, хореографическая составляющая, соответствие произведений целям и задачам фестиваля и многое другое.

По итогам конкурса его лауреатом стал хоровой коллектив «Радуга» из Абатской СОШ № 2. Диплом 1 степени у хорового коллектива «Надежда» Абатской СОШ №1, диплом 2 степени у хорового коллектива «Домисолька» Ощепковской СОШ и диплом 3 степени у хорового коллек-

тива «Катюша» Водолазовской ООШ. Победители районного этапа – вокальные коллективы Абатских СОШ № 1 и № 2 прошли в областной тур фестиваля.

Как отметила специалист отдела образования О. Холодова, прошед-

ший фестиваль-марафон – это ещё одна частичка в большом и нужном деле - сохранении в памяти подрастающего поколения подвига советского народа в Великой Отечественной войне.

**Е. ВОДОЛАЗОВА**  
Фото автора



## ИНФОРМАЦИОННЫЕ СООБЩЕНИЯ

В связи с досрочным прекращением полномочий члена избирательной комиссии муниципального образования Тушнолобовское сельское поселение, руководствуясь статьями 24, 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», дума Тушнолобовского сельского поселения объявляет приём предложений по кандидатурам для назначения нового члена комиссии с правом решающего голоса взамен выбывшего.

Приём документов осуществляется до 16.00 5 мая 2015 г. по адресу: с. Тушнолобово, ул. Советская, 38, кабинет специалиста администрации.

\* \* \*

В связи с досрочным прекращением полномочий членов избирательной комиссии муниципального образования Ощепковское сельское поселение, руководствуясь статьями 24, 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», дума Ощепковского сельского поселения объявляет приём предложений по кандидатурам для назначения новых членов комиссии с правом решающего голоса взамен выбывших.

Приём документов осуществляется до 16.00 5 мая 2015 г. по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Ощепково, ул. Советская, д. 11, кабинет специалиста администрации.

\* \* \*

В связи с досрочным прекращением полномочий членов избирательной комиссии муниципального образования Болдыревское сельское поселение, руководствуясь статьями 24, 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», дума Болдыревского сельского поселения объявляет приём предложений по кандидатурам для назначения новых членов комиссии с правом решающего голоса взамен выбывшего.

Приём документов осуществляется до 16.00 5 мая 2015 г. по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Болдырево, ул. Молодёжная, д. 2, кабинет специалиста администрации.

\* \* \*

В связи с досрочным прекращением полномочий члена избирательной комиссии муниципального образования Ленинское сельское поселение, руководствуясь статьями 24, 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», дума Ленинского сельского поселения объявляет приём предложений по кандидатурам для назначения нового члена комиссии с правом решающего голоса взамен выбывшего.

Приём документов осуществляется до 16.00 5 мая 2015 г. по адресу: п. Ленинка, ул. Ленина, д. 26, кабинет специалиста администрации.

## • ПЕНСИОННЫЙ ЛИКБЕЗ

## Материнский капитал не может быть направлен на погашение займов, взятых в микрофинансовых организациях

В законодательство, регламентирующее получение сертификата на материнский капитал и выплату его средств, внесены изменения. Соответствующий закон подписал Президент РФ Владимир Путин 9 марта 2015 года.

Теперь средства материнского капитала не могут быть направлены на погашение основного долга и уплату процентов по займу на приобретение (строительство) жилого помещения, если договор займа был заключён с микрофинансовой организацией.

Изменения в законодательстве также устанавливают дополнительные требования к жилищным потребительским кооперативам. Отныне средства материнского капитала в счёт уплаты вступительного или паевого взноса можно направлять, если кооператив осуществляет свою деятельность не менее трёх лет со дня государственной регистрации.

Помимо этого изменения в законодательстве наделяют территориальные органы Пенсионного фонда правом проверять факт выдачи соответствующими органами представленных заявителем документов. В соответствии с действовавшим ранее законодательством, территориальный орган ПФР проверял достоверность сведений в представленных заявителем документах только при выдаче государственного сертификата на материнский капитал. При этом между моментом получения сертификата на материнский капитал и распоряжением его средствами могло пройти длительное время.

**17 апреля в РДК состоится выездная торговля из г. Омска.** В ассортименте: мужские и женские весенние куртки, ветровки. Новая коллекция. Более 100 моделей. Ждём вас с 9.00 до 16.00.

**14 апреля в РДК с 10 до 17 часов фирма «Елена» (г. Самара) проводит выставку-продажу пальто, курток, плащей, ветровок! Внимание: меняем ваше старое пальто или куртку на наше новое пальто (скидки до 2000 руб.). Большой выбор пальто и ветровок от 1100 до 3000 руб.**

## Внимание населения и руководителей предприятий!

В целях недопущения аварийных ситуаций на энергообъектах и профилактики случаев травматизма филиал ОАО «Тюменьэнерго» Тюменские распределительные сети напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения «Правил установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон».

Охранной считается зона вдоль воздушной линии электропередач (ВЛ) в виде земельного участка, ограниченного параллельными прямыми, стоящими от проекции крайних проводов до поверхности земли на расстоянии с каждой стороны:

- для ВЛ до 1 кВ – 2 м,
- для ВЛ до 10 кВ – 10 м,
- для ВЛ до 35 кВ – 15 м,
- для ВЛ до 110 кВ – 20 м,
- для ВЛ до 220 кВ – 25 м,
- для ВЛ до 500 кВ – 30 м.

### В охранных зонах электрических сетей ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, привести к их повреждению, повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан;
- производить строительство, ремонт или снос зданий и сооружений;
- совершать проезд машин и механизмов, имеющих общую высоту более 4,5 метра;
- портить опоры, провода, изоляторы, грозозащитные тросы и т.д.;
- набрасывать на провода посторонние предметы, подниматься на опоры;
- разводить костры, проводить сельхозпалы.

В целях обеспечения безопасности людей и сохранности электросетевых объектов все организации и лица, которые намерены производить вблизи ЛЭП любые виды работ (в т. ч. проезд или провоз грузов под ЛЭП с высотой более 4,5 м), обязаны СОГЛАСОВАТЬ свои действия с организацией, эксплуатирующей электрические сети.

**Нарушение Правил охраны может повлечь за собой нарушение нормального электроснабжения потребителей, а также может привести к несчастным случаям и гибели людей.** Лица, виновные в повреждении электрооборудования, если их действия не влекут за собой уголовной ответственности, подвергаются штрафу.

Во избежание несчастных случаев Ишимское ТПО предупреждает о недопустимости приближения к оборванным проводам и упавшим опорам ближе 10 метров. При обнаружении любых повреждений электрооборудования, а также фактов нарушения установленных Правил или хищения цветмета с ЛЭП немедленно сообщите об этом по телефонам: **8 (34556) 41-3-31, 41-7-47.**

Администрация Ишимского ТПО

**ООО «Газмонтажсервис»** проведёт водопровод методом ГНБ (прокол). Быстро. Качественно, т.: 8-982-910-96-55.

**ООО «СибДорСельМаш»**  
Изготовление и реализация погрузчиков (КУНов)  
- ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – 74 тыс. руб.  
- ПФ-1 – 116 тыс. руб.  
- ПЛ-0.4 для Т-25 – 48 тыс. руб.  
- Отвал бульдозерный. Щётка коммунальная.  
- Грабли валковые.  
- Плуг трёхкорпусный ПЛН-3-35.  
- Фреза почвообрабатывающая.  
Сертифицировано. Доставка недорого.  
Т.: 8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59.  
Сайт: sibdorselmash.pf  
Эл. почта: sibdorselmash@mail.ru

Вечерние и свадебные причёски, макияж, т.: 8-904-461-36-62.

Принимаются заявки на суточных цыплят: красных, пегушков, бройлеров, утят, гусят, корм. Возможна доставка, т.: 8-922-041-55-99, 8-982-786-31-47.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика (Денис), **ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ**, т.: 8-902-624-13-43.

Сборка и обслуживание компьютеров, домашние кинотеатры на заказ, т.: 8-912-994-66-59.

Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Перевозка грузов на а/м «Газель», УАЗ-Патриот с прицепом, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Монтаж отопления, водопровода, т.: 8-902-815-08-61.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, эл. плит. Выезд на дом. Гарантия, т.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

**СТАЛИ ПЛОХО ВИДЕТЬ? В ГАЗПРОМ-ОПТИКЕ**  
**17 апреля с 9.30 до 14.00**  
**БЕСПЛАТНЫЙ подбор очков и линз на компьютере (при заказе очков)!**  
Большой выбор оправ, линз и готовых очков.  
У нас недорого! Приходите!  
Новинки солнцезащитных очков уже в продаже.  
Адрес: ул. Ленина, 55"Б" (центр. рынок, отд. вход), т.: 8-932-325-06-08.

**«Бюро ритуальных услуг» ИП Молевой О.А.**  
Всё необходимое для погребения по доступным ценам. Большой выбор цветов, букетов, венков. Просим заранее заказывать фотооформление. Наш адрес: ул. Ленина, 39, т.: 51-6-51 (раб.), 8-950-497-85-89.

**Монтаж отопления. Установка газ. котлов любой модификации. Внутренняя разводка воды, установка вод. счётчиков, канализация,** т.: 8-902-815-81-25.

**Изготовим листогибочные изделия для кровли и фасадов зданий,** т.: 8-902-815-81-25.

**Закупаем мясо ДОРОГО,** т.: 8-919-574-05-52, 8-951-264-99-99.

**Сельхозкооператив «Абатские зори» производит и реализует комбикорма** для всех видов животных, в том числе для суточных цыплят, поросят, телят, белково-витаминные добавки. Всегда в продаже зерно дроблёное и цельное, отруби, ЗЦМ, соль, мел и др. Доставка по с. Абатское бесплатно, т.: 42-4-16, 8-902-623-81-78.

**КОМПАНИЯ «НОВЫЙ ДОМ»** предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж.  
• Рассрочка, кредит.  
• Наша адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОО «Август», 1 этаж, т.: 8 (34551) 7-04-74.

**СКИДКА!!**  
Дорогие друзья! Мы хотим признаться вам в искренней любви и пригласить вас на свидание за подарками для ваших любимых!  
Подарите эту валентинку нашим сотрудникам и получите скидку и теплую улыбку в подарок!  
\* акция действует до 14 февраля 2015 г. включительно  
с. Абатское ул. Пушкина д. 2 (1 этаж) т. 8 (34556) 4-18-38, 8-91-99-400-300  
ВЫРЕЖИ И ПОЛУЧИ СКИДКУ

**Маршрутное такси Абатское-Омск-Абатское ежедневно, из Абатского в 5.10 утра, время тюменское, из Омска в 17.30, время омское, т.: 8-913-609-90-07.**

**БУРЕНИЕ ОТ 1000 РУБ. СКВАЖИН НА ВОДУ**  
8 9324 700-700  
Служба заказа такси «Семь пятниц», т.: 8-950-492-57-73, 42-8-75.

Такси «БУМЕРАНГ» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Абатское» лицензировано, т.: 8-952-674-55-49.

Служба вызова такси «Алекс» круглосуточно! Удобно, выгодно, надёжно! Т.: 8-992-312-01-61, 42-8-22. Грузоперевозки; требуется водитель с личным авто.

Такси «Престиж» круглосуточно, т.: 8-919-927-08-54, 8-992-306-89-00.

Такси «Звезда», т.: 8-982-925-58-15, 8-909-738-90-55.

**ФАСАДЫ И КРОВЛИ**  
В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ И ПОД ЗАКАЗ  
САМЫЕ НАДЕЖНЫЕ И НЕДОРОГЕ В РОССИИ  
**ЖАРА**  
ТЕПЛИЦА 3х6 = 15 600р.  
от 8 500р.  
КРЕДИТ  
ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ  
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ  
ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

**ООО «Тюменьпожсервис-Т»**  
**предлагает:**  
- огнетушители, рукава, пожарные шкафы, щиты, краны, противогазы, самоспасатели, двери и люки противопожарные,  
- автономные дымовые датчики, огнебиозащитные составы,  
- знаки и плакаты ПБ и др.;  
**Услуги:**  
- проектирование, монтаж и обслуживание охранно-пожарной сигнализации, систем автоматического пожаротушения, дымоудаления, видеонаблюдения;  
- огнезащитная обработка деревянных и металлических конструкций;  
- монтаж и установка противопожарных дверей и люков;  
- обучение персонала мерам пожарной безопасности;  
- изготовление плана эвакуации.  
Офис: 625048, г. Тюмень, ул. Малыгина, № 59, т.: (3452) 34-22-95.  
Салон-магазин: 625048, г. Тюмень, ул. Салтыкова-Щедрина, № 36, т.: (3452) 34-22-82; 67-11-22.  
Эл. почта: [tps-zakup@mail.ru](mailto:tps-zakup@mail.ru); [a.w.starkova@yandex.ru](mailto:a.w.starkova@yandex.ru)  
Сайт: [tps72.kom](http://tps72.kom)

**Закусочная «Кристалл»** предлагает услуги по проведению юбилеев, дней рождений, корпоративов и любых других мероприятий, а также приготовление блюд на вынос, т.: 8-902-620-38-17.

**Закупаем свиней, КРС** ж/в пороги, т.: 8-908-800-89-79.

**Внимание! Внимание!**  
Магазин «СПОРТ +» переехал. Теперь мы ждём вас по адресу: ул. Ленина, 24 (бывший магазин «Бенат»).  
Ёмкости под канализацию изготавливаем, устанавливаем, т.: 8-919-943-03-02.

**ОПС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:  
ПРОФНАСТИЛ  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
Возможна доставка по телефонному звонку.  
(по наличию на складе)  
г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") т. 8(34551) 5-06-03  
г.Ишим, ул.4Северная, 1 (База "Ишимларкетинг") т. 8(34551) 7-42-42

**Продают цыплят бройлеров,** т.: 52-4-54.

**рад**  
Продается нежилое помещение по адресу: с.Быструха, ул.Центральная, д.41/1 I этаж, S пом.= 40,9 кв.м. Голландский аукцион Ранее в нем располагался ОАО «Сбербанк России»  
Мин. цена - 170 400 руб.  
(3452) 69-19-29

**ПРИСТАВКА**  
ГЕРБАНЬ УДОБНО  
► КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ РАСПОРЯЖЕНИЯ МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ  
► ОФОРМЛЕНИЕ ЛЮБЫХ СДЕЛОК С НЕДВИЖИМОСТЬЮ  
► ПОМОЩЬ В ПРИОБРЕТЕНИИ ЖИЛЬЯ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА  
► ДЕНЬГИ В ДЕНЬ СДЕЛКИ  
► МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ТЕХПЛАНЫ, ВВОД В ЭКСПЛУАТАЦИЮ  
► ЮРИДИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ СДЕЛОК  
► СОСТАВЛЕНИЕ ДОГОВОРОВ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ  
7 ЛЕТ РАБОТЫ, БОЛЕЕ 4 ТЫСЯЧ КЛИЕНТОВ  
646126, Омская обл., рп Крутецкая, ул. Ленина, 19, т. 9-913-149-39-29.  
Выезд специалиста в удобное для Вас время  
Пенсионный номер офиса в г.Крутецкая: 646126030000034

**СНИЖЕНИЕ ЦЕН! ЭКОВЕР**  
ПОСТУПЛЕНИЕ САДОВО-ОГОРОДНОГО ИНВЕНТАРЯ  
с. Абатское, ул. Ленина, 131а

**АЛЮПЛАСТ ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.**  
Бесплатные замеры, доставка. Кредит, рассрочка платежа. Г. Ишим, ул. Республики, 99А, Т.: 8 (34551) 58-9-99, 8-904-889-00-73.

**Врач-психотерапевт Мякишев Владимир Фёдорович.** Проблемы: алкогольная, никотиновая, игровая, наркотическая зависимость, избыточный вес, невротическое состояние у взрослых и детей (логоневроз, энурез). Я к вашим услугам. **Приём 16 апреля с 9 до 10 часов** в гостинице «Абат», т.: 8-912-971-68-07, 8-951-266-69-97, 8-35254-7-37-33.